
資料１：アンケートの具体的内容について No.1

アンケート　No.1 アンケート　No.2 アンケート　No.3 アンケート　No.4

○対象 ●町内の農業者 ●一般町民 ●地場物産館の利用者 ●東港企業の従業員

○手法

●町の認定農業者を想定

●具体的には認定農業者会の会員（88名）

●アンケート用紙の郵送により対応

●一般町民を対象に実施

●ＱＲコードを使いスマートフォン等で回答

●広報、ホームページにＱＲコードを掲載

●来店者を対象に実施

●地場物産館のレジ等でアンケートを配付

●店内に回収ボックスを設置し回収

●東北電力㈱、日本ケミコン㈱の方を対象

●２社の協力を得てアンケートを配付・回収

○実施時期

【設　問】

○年代

○性別

○地場物産館へ

の出荷状況

問３　あなたは、生産している農作物や加工

品等を直売施設に出荷していますか。出荷し

ている場合、出荷先の数も教えてください。

○出荷品の種類

問４　地場物産館に出荷している農作物・加

工品等の種類と出荷の時期を教えてくださ

い。

○売上額
問５　地場物産館での年間の売上額を教えて

ください。

○活用している

理由

問６　あなたが地場物産館を活用している理

由は何ですか。

○活用しない理

由

問７　あなたが地場物産館を活用しない理由

は何ですか。

○活用に向けた

改善点

問８　どうすれば地場物産館をもっと魅力的

に感じられますか。

○居住地

○利用状況
問３　あなたは地場物産館を利用したことが

ありますか。
問４　No.2と同じ

○利用した理由 問５　No.2・３と同じ

●令和４年６月に実施（予定）

問３　あなたのお住まいを教えてください。

問１　あなたの年代を教えてください。

問２　あなたの性別を教えてください。

問４　あなたが地場物産館を利用した理由は何ですか。



資料１：アンケートの具体的内容について No.2

アンケート　No.1 アンケート　No.2 アンケート　No.3 アンケート　No.4

○利用の目的 問６　No.2・３と同じ

○支払金額 問７　No.2・３と同じ

○利用する回数 問８　No.2・３と同じ

○利用する時間

帯

問９　あなたが地場物産館に立ち寄るのは、

主にどのような時ですか。

○利用する曜日
問10　あなたが地場物産館に立ち寄ること

が多い曜日はいつですか。

○同時に利用す

る場所
問11　No.2・３と同じ

○買い物に行く

時間帯

問12　あなたが食料品等を買いに行くの

は、主にどのような時ですか。

○利用しない理

由

問９　あなたが地場物産館を利用しない理由

は何ですか。
問13　No.2と同じ

○利用に向けた

改善点
問14　No.2・3と同じ

○自由記述
問９　今後の地場物産館をどうしたらよい

か、ご意見をお聞かせください。
問15　No.1と同じ

問７　あなたが地場物産館に行く回数はどのくらいですか。

問８　あなたが地場物産館を利用する際、他に立ち寄った場所はありますか。

問10　地場物産館が今後、充実・新設・見直しをしたらよいと思うものは何ですか。

問５　あなたが地場物産館を利用した目的は何ですか。

問６　あなたが地場物産館で買い物をする際、１回の買い物で使う金額は、平均すると何

円くらいですか。


